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ВНИМАНИЮ ЗАКАЗЧИКОВ! 

Межобластная баэа Глапккнжторга Мншилсрстм шулыури 
РСФСР предлагаеі вашему вни.манию художествеяную и ишошеско-

дегскую литературу иа іатарском и русском языках п и н и я Тят-

книгоиздата. 
Трвбуйте нужную литературу в своих Облкниготоргах или 

нглосредственно от МежобластноЙ базы Главкнижторга. 

Нчш адріч': г. Казань, ул. Баумана. 
rtftamti, Межобластная база Главкнижторш 

Mtimirmrpcmea кулыпуры РСФСР. 
Телефон 2-33-64 и 47-22. 
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Mepini.iL' . н и т . Поэма. Точ 1, 
1953 г., 2G6 стр.. иена 5 p. 55 к. 

Горе ог ума. 1951 г., 132 сгр.. 
иена 3 р, 

Лес иі�мнт. Рассызы. 1953 г., 
110 сгр.. ценл 1 р. 

. іиііые пі.есы. 1955 г., 
542 стр., нона 10 р. 

Арал Петра Волнкого, 1953 г., 
іа ".0 к. 

Золото. Роман. І95(і і „ 322 сгр.. 
р, 30 к. 

■ ' 

о патрвотвзме р 
1 период Отечественяой ионны 
1812 г.) 1955 1 , 4 4Н стр., цева 

Й р. 80 к. 
Пенни. (Певии. Бнрюк. Льгов.) 

ІІГ>4 г., 60 сгр., иена 55 к. 
11 ібраняые произве 

Том I овухтомввка. (В первый 
[ОМ вош поввстн.) 
1951 г., 38.' сгр . 
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Автор 

А. Чехов 

М. Горікніі 

М. Горькин 

М. Горький 

Т. Журавлев 

Т. Журавлев 

Б. Зернит 

Б. Полевой 

Г. Паушкин 

А. Рыбаков 

А. Серафямо­
внч 

К. Тренев 

А. Фадеев 

Тамара Ян 

Названне нздания 
н год выпуска 

Избранные рассказы. 1953 г., 
232 стр., иена 4 р. 90 к. 

РУССКАЯ СОВЕТСКАЯ 
ЛИТЕРАТУРА 

Избранные пропзведения. 
Том IV. Роман „Мать\ 1951 г., 
390 стр., цена 5 р. 75 к. 

Мои университеты. 1954 г., 
146 стр., цена 2 р. 45 к. 

Рассказы. 1953 г., '52 стр., 
иена 1 р. 45 к. 

Первая борозла. (Очерки о 
передовиках МТС и колхозов.) 
1955 г.. 136 стр., цена 2 р. 05 к 

КомСайнеры. Повесть. (В по­
вести рассказывается о трудо­
вом героизме комбайнеров.) 
1955 г., 164 стр., цена 4 р. 10 к. 

Иэбранное. Стнхи и поэмы. 
1955 г„ 176 стр., цена 2 р. 95 к. 

Повесть о настоящем чело­
веке. (В повести рассказывается 
о высоких моралышх и духов­
ных качествах, о героизме и 
патриогизме советскоіо летчи­
ка.) 1955 г., 352 стр., цена 
6 р. 45 к. 

Всегда в пути. Стихи. 1954 г., 
52 стр., цена 65 к. 

Водители. Роман. 1953 г., 
330 стр., цена 6 р. 15 к. 

Рассказы, (В сборник вклю­
чены рассказы: .На ледоходе", 
Хемишкура\ .В камышах", „На 
курорте,* „На Пресне' и др.) 
1955 г., 154 стр., цена 3 р. 35 к. 

Любовь Яг.овая. Пьеса в 5 
лействиях. 1954 г., 142 стр., 
иена 3 р. 10 к. 

Молодая гвардия. 1956 г., 
746 стр., цена 13 р. 15 к. 

Лирические стихн. 1954 г., 
68 стр., иена 60 к. 
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М. Гаф�ри 

Г. Ибрлпшов 

I . Ибраі имов 

1. Ибрагммов 

I. Камм 

[м. Канал 

111. Камал 

Название изданич 
и год выпуска 

Русское народно­поэтическое 
творчество в Татарской АССР 
(фольклор). 1955 г., 302 стр. 
иена 5 р. 80 к. 

ПРОИЗВЕДЕНИЯ ТАТАРСКИХ 
КЛАССИКОВ 

Иэбранные произведеннн: 
I том днухтомника. (Стнхи, 
ноэмы, багни и стихи для детей.) 
1954 г., ­514 сгр., цена 6 р. 70 к. 

Иэбранные пронэведения. 
Том I. (Рассказы, роман ,Молодые 
сердца" н библнографические 
очерки.) 1957 г., 526 стр., иена 
У р. 60 к. 

Избранное. Том II. (Романы: 
„Глубокие корни", .Дочь сте­
пей"; рассказы: .Красные ңве­
ты*. .Алмачуар"; жрана „Новые 
люди" н библнографические 
очерки.) 1956 г., 594 стр., ік­на 
Ю p. 6к к. 

Иабрашое. Том III. (Роман 
„Нллш и н * и рассказы.) 1956 г, 
old I тр., иена 11 р. 05 к. 

Сочннення. Том II. (Стихи, 
проза и публицистика.) 1951 г., 
Wfi стр., иена 4 р. 20 к. 

Сочивевия. Том I. (Рассказы, 
повесть .Чайка" н роман .На 
эарс".) 1952 г.. 234 стр., цена 
8 р. 80 к. 

Сочивевня. Том II. (Дрлмы. 
пьесы и комедин.) 1952 г., 
34(1 стр., цена 8 р. 15 к. 

Ког. а рождастея мрекрлсиос. 
Роман. 1955 г., 670 стр., иена 
7 р, 35 к. 

Рассказы. 1!>53 г.. 114 стр, 
■ i­ III I р, 05 к. 

Пзбранные П| 
ГДрана, пьеса в 
1952 г., 120 стр.. цена 3 р. 50 к. 



К. Тинчурин 

Г. Тукай 

Г. Тукай 

X. Такташ 

X. Такташ 

Г. Абсаліімов 

Г. Абсалямов 

М. Амир 

М. Амнр 

Баширов 

Г. Баширов 

г. Баширов 

Ияли КФАН 

Нур Баян 

И. Гази 

Назэание издаяня 
и год выпускл 

Иэбранные произведения. 
(Пьесы: „Первые цветы". „Голу­
бая шаль" н яр.) 1956 г., 564 
стр., иена 15 р. 35 к. 

Шурале (леший). 1953 г., 10 
стр., цена 10 к. 

Стихотвор.ния. 1953 г., 54 стр., 
цена 30 к. 

Избракные произведения, 
(Стихи, рассказы, драмы.) 1952 г., 
318 стр., цена 5 р. 35 к. 

Драмы, рассказы, статьи и 
очерки. 1953 г., 282 стр., цена 
5 р. 10 к. 

ПРОИЗВЕДЕНИЯ ТАТАРСКИХ 
СОВЕТСКИХ ПИСАТЕЛЕЙ 
Золотая звезда. 1956 г., 632 стр., 

цена ІІ р. 
Рассказы. (В сборннк вошли 

рассказы и очерки из фронто­
вой жизни.) 1954 г., 282 стр., 
цена 5 р. 20 к. 

Светлый путь. (Стихи, песнн 
и поэмы.) 1954 г.. 196 стр., цена 
3 р. 80 к. 

Люди из Ялантау. Роман. 
1954 г., 474 стр., цена 8 р. 75 к. 

Агидель. (Река Белая.) По­
весть. 1957 г., 138 стр., цена 
4 р. 20 к. 

Честь. Ром.ін. 1952г., 446 стр., 
цена 8 р. 40 к. 

Наше время. (Рассказы, по­
вести, очерки и статьи.) 1953 г., 
338 стр., цена 7 р. 

Рассказы. 1954 г., 68 стр., 
цена 75 к. 

Татарские нзродные сказкн. 
1956 г., 390 стр., 12 р. 05 к. 

Стихи и поэмы. 1954 г., 338 
стр., иена 8 р. 40 к. 

Обыкновенные люди. (Роман 
из жизни нефтяников Татарии.) 
1955 г., 296 стр., цена 6 р. 20 к. 
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Автор 

T. Гиззат 

T Гиззат 

T. Гиззат 

T. Гиззат 

M. Іаііку.т.іин 

M. Гали 

P. Гараев 

Коллектив 

N. Исаябеі 

i зняе издання 
и год выпуска 

Иі кры. (Драма в 5 денствиях.) 
1952 г., 92 стр., иена 3 р. 25 к. 

Избранные пьесы. 1 точтрех­
і о м ш ш і . (В книгу вошли: 
„Искры", „Бишбуляк", .Наем­
щик", „Кузиен без фамилия' 
и др.) 1954 г., 416 стр., иена 
11 р. 05 к. 

Избранные пьесы. I I том 
ірехтомннка. (В книгу вошли: 
.Потоки' ' (трилогия), .Семья 
Таймасовых", либретто .Баш­
мачкн" и др.) 1955 г., 412 стр., 
ценз 11 р. 20 к. 

Избранные иьесы. I l l том 
т| ехтомника. (В книгу вошли: 
.Настоящая любовь', .Первые 
шаги", „Алая .чаря" и др.) 1956 г., 
334 и р . , иена 9 р. 45 к. 

Кавн Наджми. Монография. 
195b г , 88 стр., иена 3 р. 20 к. 

Каюм Насырон и просвети­
тедьское двнжеяие среди татар. 
1955 г., 94 с т р , иена 3 р. 

Избранные произведення. 
Проза. 195(1 г., 370 стр., иена 
6 р. 65 к. 

нлях, серлну дороги* . 
Стихи, 1956 г., 0:' 11 p., цепа 
75 к. 

I . (По іма , посвященная 
советскон женщиае­ноахоани­
це.) 1956 г„ 154 стр., цена 
3 р. 20 к. 

РоДНОЯ земле. (Стихи татар­
ски.х поітов.) 1955 г., 150 стр., 
иена 4 р, 

Волжскне напевы. Стнхн. 
1950 г., 158 стр,, иена 1 р. 55 к. 

Стнхотвореикя. 1954 г., 
35b стр.. цеяа ь р. 65 к. 

Коме іия п нраны. (В кянгу 

Вахитов*, ,Ми| ; 
■ 

иена 12 р. 35 к. 
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Назвакие издания 
и год выпуска 

Н, Исанбет 

Р. ИшмуратоЕ 

Р. Ишмуратов 

Ф. Карим 

Ф. Карим 

А. Кариев 

II. Калимул­
лин 

М. Джалнль 

Коллектив 

Ш. Маннур 

Г. Минский 

Хужа Насретдин. (Комедия 
в 5 лействиях.) 1955 г., 136 сгр„ 
цена 2 р. 45 к. 

Пьесы. (В книгу вошлн: „Воз­
вращение"—драма в 4­х деіі­
ствиях, „Светлый путь"— пьеса 
і! 5 деііствиях, „Близкий друг"— 
пьеса в 4­х действиях, „Дочь 
слободы Гульсина" — пьеса в 
4­х действиях.) 1953 г., 250 стр., 
цена 8 р. 15 к. 

Пьесы. (В сборник включены 
пьесы: „Близкий друг". „Возвра­
щение", „Девушка из вовоЯ 
слободы" и „Последняя песня", 
посвященная геронческому по­
двигу М. Джалиля.) 1956 г., 
318 сір., цена 9 р. 40 к. 

Произведения. Том I. (Стихи, 
баллады н песни.) 1954 г., 
288 сгр., цена 6 р. 30 к. 

Произведення. Том II. Поэмы. 
1954 г., 166 стр., цена 4 р. 75 к. 

Произведения. Том Ш. (Рас­
сказы и повести.) 1954 г., 258 
стр., цена 4 р. 70 к. 

Испыганная любовь. Стихн. 
1956 г., 98 стр., цена 2 р. 05 к. 

В строю. Стнхи. 1956 г.. 54 стр., 
цева 70 к. 

Песни мои. 1954 г.. 206 стр., 
цена 3 р. 90 к. 

Побеждает свет. (Антирели­
гиозные произведения тагар­
ских пнсателеіі. Стихи и проза.) 
1955 г., 266 стр., цена 5 p. 60 к. 

Прекрасная дочь матери­зем­
ли. (Повесть в стихах.) 1956 г., 
194 стр., цена 4 р. 20 к. 

Рассказы. (В книгу вошли: 
„Старый дуб", „Следы", „Дале­
ко­далеко", „Бабушка Марьям", 
.Любовь*, „Старики*. .Собра­
ние" н др.) 1954 г., 116 стр., 
цена 2 р. 70 к. 
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Л. Маликов 

К. Наджмн 
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М. Садри 
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Названке ншннд 
и год выпуска 

Горячие следы. (0'іерк, посвя-
щенный /киэни и деятельности 
М. Джалиля.) 1956 г., 70 стр., 
иена 75 к. 

Весенние ветры. (В романе 
автор рассказывает о револю-
ішонной борьбе татарского 
протетариатэ.) 1955 г., 456 стр., 
иена 9 р. 30 к. 

Пьесы. (В книгу вошли: .На 
1 р-шиңе"—драма вЗ-х дейстниих, 
.Плмнгнаи книжка* — хнрнче-
ская комедия н 3-х аействнях, 
,На Волге', .Золотан осень* — 
м�зыкальная комедия в 3-х дей-
стгшях, .Кушнарат' — комедия 
в 3-х действиях.) 1952 г., 230 
rip., иена 6 р. 90 к. 

Родная деревня. Пьеса. 
1956 г., 116 стр., цена 2 р. 75 к. 

Апрельские ветры. Стихн. 
1954 г., 86 стр., цена 1 р. 30 к. 

Киспие сердца. Избраяные 
стихи. 1956 г., 3.50 стр.. цена 
5 р. 40 к. 

Порыи молодостн. Повесть. 
1954 г., 96 стр., иена 1 р. Ю к. 

1 ҺГ.рлнные пронэведения. 
Стихи. (В сборннк включены 
избракные пронэведения ы 30 
яет его яитерятурной деятель­
ности.) 1955 г., 146 стр., цена 
4 р. 10 к. 

Знакомый гул. Расскаэы. 
1954 г., 70 стр.. иена 1 р. 

Восходит солние. (Стихн, 
и ис тори чес кие драмы: 

,ТуМЙ", .Ииачев в Казанк", 
либретто .Качкын" и др.) 1954 г., 
5:26 стр.. иена 11 р. .'Ю к. 

Иабранные стнхя н поэмы. 
'.'54 стр.. иена б 

Летяяя ззря. Стихи. 1955 i . 
216 стр., цена 4 р. 05 к. 

Татарскан янтература начала 
\ \ вена. Очерки. 1954 
стр.. иена 9 р 
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Автор 

М. Хусаин 

С. Урайский 

А. Шамов 

М. Шаймар-
давов 

С Агиш 

М. Гусейн 

Коллектив 

Коллектин 

Коллектив 

Коллектив 

Коллектив 

Названне издания 
и год выпуска 

Избранные стихн. 1956 г., 
334 етр., цена 5 р. 50 к. 

Избранные стихн. 1956 г., 
246 стр., цена 3 р. 85 к. 

В гороле неіртнников. Очер-
ки. 1955 г., 126 стр., иена 
2 р. 20 к. 

По иеләм. (Запнскн ж�рна­
листа.) 1954 г., 70 стр., 'цена 
75 к. 

ЛИТЕРАТУРА НАРОДОВ 
СССР 

Фундамент. (Роман, посвящен­
ный классовой борьбе в период 
коллективизацин.) 1956 г , 326 
стр., иена 6 р. 05 к. 

Апшерон. (Повесть посвнщена 
жизнн нефтяникон Азербай­
джака ) 1956 г., 304 стр., цена 
5 р. 75 к, 

АЛЬМАНАХИ И СБОРНИКИ 

Лнтературный Татарстан. 
Альманах. Книга VIII. (Стихн, 
очеркн, песни, рассказы и одно­
актные комедин.) 1954 г., 210 
стр., цена 4 р. 25 к. 

Пути роста. Книга X. (Стихн, 
песни, рассказы, очеркн и одно­
актные комедии: „Стремление" 
и „Жена днректора".) 1956 г., 
164 стр., цена 3 р. 30 к. 

Льесы для кружков художе­
ственной самодеятельности. 
Книга III. 1952 г., 110 стр., 
цена 3 р. 70 к. 

Пьесы для кружков художе­
ствеыной самодеятельности. 
Книга IV. 1952 г., 90 стр., цена 
2 р. 25 к. 

Сатира н юмор. Книга II. 
Библиотека „Чаян". 1954 г 
70 стр., цена 95 к. 
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Название издания 
н гол выпуска 
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II. Жнганов 

Н. Жигаиов 

А. Ключарев 

Ш. Мазитов 

м. Музафарон 

С. Сайдашев 

Дж. Файзи 

Дж. Файзи 

3, X.'i6iA'iv.­;iini 

3. Хабибуллин 

И, ШіНІ � і ІИ­

МУЗЫКАЛЬНЫЕ 
ЛРОИЗВЕДЕНИЯ 

И ИСКУССТВО 
Молодежные песнн. (Ноты с 

текстамн песен для солнста и 
хора в сопровож.іении форте­
пиано.) 1952 г., 42 стр., иена 
5 р. 50 к. 

Народу русскому лрнвет. (Для 
баритона и хора в сопровожде­
нни фортепиано.) 1953 г., 16 
стр., цена I р. 95 к. 

Арий и дуэты из оперы „А.і­
тынчеч". 1952 г., 80 стр., цена 
12 р. 

Пьесы лля баяна. (Hoiw бсз 
текста.) 1952 г., 46 стр, иена 
6 р. 50 к. 

Пять песен для голоса в со­
лровожденни фортепиано. 
1952 г., 16 стр.. иена 2 p. 30 к. 

Татарские кародные месни 
для голоса в сопровожденин 
фортепиано. 1954 г., 48 стр., 
цена 6 р. 

Слава вам, победители! (Для 
хора в сопровожденни двул 
баянои.)Слова М. C;i ijni. 1951 г., 
7 стр., цена 70 к. 

Песни н арки из пьес: .Наем­
щик', .Бишбуляк", .Изге ана­
ват". .Куыер* и др. 1952 г. 
70 стр.. цена 9 р. 
Первый урок. 1950 г., И> dp. , 
цена 2 р. 10 к. 

Песнн. 1952 г.. 98 стр., иена 
12 р, 40 к. 

Ми поен. (Ноты песеа для 
школі.ннков.) 1952 г.. 42 стр., 
цена 5 р. 35 к. 

Песни Т�кая. (Ноіы i t( «ега­
чи иссен.) 1950 г.. 20 сір.. цена 
1 p. 75 к. . 

Двтскис песнн. 
н фортепиано.) 1952 г., 48 стр., 
цена 5 р. 40 к. 
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Лвюр 

А. Вали�лдин 

П. Сперан­
ский 

Название издання 
и год выпуока 

Песни. (Длн голоса в сопро­
вождении фортепиано.) 1955 г., 
46 сір., цена 5 р. 35 к. 

Татарскиіі вародныЙ орна­
мент. Выпуск 11. 1953 г., 33 стр., 
ценя 13 р. 15 к. 

ПОРТРЕТЫ 

Портрет М. Гафурн. 1949 г„ 
цена 1 р. 50 к. 

Портрет Г. Камала. 1949 г„ 
цена I р. 50 к. 

Портрет Ш. Камала. 1949 г., 
цена 1 р. 50 к. 
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ЮНОШЕСКО­ДЕТСКАЯ ЛИТЕРАТУРА ИЗДАНИЯ 
ТАТКНИГОИЗДАТА 

1 

2 

1 

5 

0 

1 

Автор 

д Васильев 

V. Голубі ва 

А. Кононок 

гкиіі 

И. Попов 

Е. Ю Н І . І 

Коллектив 

Назнание иіланім 
Н ГОД ВЫГПСКа 

ПРОИЗВЕДЕНИЯ 0 ЖИЗНИ 
И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

В. И. ЛЕНИНА 
И ЕГО СОРАТНИКОВ 

Товарищ Арсеннй. (Рассклзы 
о М. Һ. Фрунзе, і ил люстра­
пиями, і реднего 
школыюго возраста.) 1954 і., 
144 стр., иена 2 [>. 80 к. 

Расскалы о Сереже Костри­
кові (1 . М. Кирове). (С иллю­
страцняын, ип іетей с реднего 
возраста.) 1954 і., 68 стр., цена 
80 к. 

[;.іка в Сокольынках, (Для 
ІОШКОЛЬИОП ■ 

і рнсункамн.) 1956 г., 16 сір., 

Грач ­ шин.! весеішяя. < і I и ­
иесть о большевнке Ніколае 
Эрнестовиче Бауиаяе.) 1956 г., 
.478 сгр., нона 6 р. 40 к. 

Семья. (Драма п 4­\ дейсі вияа 
Ульнновых.) 1954 і., 

100 стр., иена 2 р. 75 к. 
Бессмертный корабль 

сере .Аврора*. Книга і 
страцкяма 
школького возраста.) 19 

■нае. Стаія 
111 1 р 60 К, 
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8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

Автор 

М. Горький 

В. Короленко 

А. Пушкин 

Л. Толстой 

И. Тургенев 

И. Тургенев 

К. Станюко­
внч 

F. Осеева 

В. Осеева 

В. Осеева 

Название иэданин 
и год выпуска 

ПРОИЗВЕДЕНИЯ РУССКИХ 
КЛАССИКОВ 

И ДРУГИХ ПИСАТЕЛЕЙ 
ДООКТЯБРЬСКОГО ПЕРИОДА 

В людих. (Книга с иллюстра­
аияым, для детей среднего и 
старшего школьного возраста.) 
1954 1., 350 стр., иена 7 р. 35 к. 

Детн подземелья. (Книга с 
иллюстрацияміт, для детей сред­
него школьного возраста.) 
1954 г., 52 стр., иена 70 к. 

Капнтанская дочка. (Школь­
ная серия. Книга с иллюстра­
циям».) 1955 г., 165 стр., иена 
3 р. 50 к. 

Отрочество. (Книга с иллю­
страция ми.) 1956 г., 100 стр., 
цена 4 р. 75 к. 

Муму. (Для детей среднего 
школьного возраста, с иллю­
страциям».) 1955 г., 50 стр., 
ипи 60 к. 

Записки охотника. (Книга 
с иллюстрациям», для детей сред­
него и старшего школьного 
возраста.) 1953 г., 64 стр., цена 
85 к. 

Максимка. (Рассказы из жиз­
ни русских моряков. Книга 
иллюстрирована.) 1955 г., 118 стр., 
иена 1 р. 75 к. 

РУССКАЯ СОВЕТСКАЯ 
ЛИТЕРАТУРА 

Васек Трубачев н его това­
рищн. Книга 1.1953 г., 256 стр., 
цена 4 р. 70 К. 

To же. Книга II. 1954 г., 340 
стр., цена 6 р. 50 к. 

To же. Книга 111. 1955 г., 
390 стр., цена 7 р. 20 к. 
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Название издання 
и год выпуска 

В. Сафонов 

А. Натроп 

Н. Носои 

(Всс трн кииги с иллюстра­
циям**, для деіей срелнсго школь' 
ного позраста.) 

Зсмля в цвету. (Книга для 
детеЙ старшего школьного воз­
раста.) 1954 г., .348 стр., иена 
6 р. 35 к. 

Расскаэы. (Н книгу включенн 
рясскааы: .Письмо*. „По лороге 
илут машикы*, „Футбол*. Лля 
дстей млзлшего школьного воэ­
раста.) 1955 г., 46 стр., цена 
60 к. 

Наш друг Хозе, Рассказы. 
(Квига иллюстрнропана, для 
/іетсй млалшего школьного воз­
раста.) 1954 p., 110 стр., цена 
I p. 80 к. 

Звеэдочка. (Повеі i 
гей среднего и старшего школь­
ного воэраста. Кийга с иллю­
страциямн.) 1954 г., 86 стр., 
цена 2 р, .'(5 к. 

В рядах борцов. (I 
невыносныом положении гру­
дяшнкся и ах цетен в Амернке 
II Англни , о преследованияя 
негров в С Ш А , о борьбе про­
СТЫЯ яюдея Америкн эа инр и 
дсмократмю.) 1955 г., 172 стр., 
иена 3 р. 70 к. 

Партизан Леня . о 
весть I' иллюстрация мн.) 1956 г., 
388 стр., иена 7 р. 50 к. 

|| Мичурине. 1954 г., 
66 стр., иена 75 к. 

Внтя Малеев в школа я ю н а . 
(Повесть I иллюстрация ми и м 

иего школьного иоз­

раста.) 1953 г., 212 стр., иена 
4 р. 05 к. 

N u n c . i n и расскаэы. (Дяя 
іетей среднего школьного поз­

■ острацияни.) 1954 i . 
2^4 стр., п е ш I р 



Н. Остров­
ский 

Н. Остров­
ский 

М. Приле­
жаева 

54 М. Гафури 

К, Насыри 

Как закалялась сіаль. Роман. 
1955 г., 410 стр., цена 8 р. 25 к. 

Рожденные бурей. 1956 г., 
212 стр., иена 4 p. 55 к. 

Над Волгой. Роман. (Кынга 
с иллюстрациями, для детей 
среднего и старшего школьного 
возраста.) 1956 г., 460 стр., це­
на 8 p. 40 к. 

Учнтель плавания. (Рассказы 
из серии „Библиотека школь­
ника", со словарем.) 1956 
66 стр., цена 1 р. 

Рассказы о Пакистане. (Книга 
с иллюстрациями, для детей 
среднего и старшего школьного 
розраста.) 1954 г., 96 стр., нена 
1 р. 20 к. 

Про больших и маленьких. 
(Короткие рассказы о жизни 
животных и природе. Книга ( 
иллюстрациями, для летей млад­
шего школьного воэраста.) 
1954 г., 182 стр., иена 3 р. 50 к. 

Кому говорим спасибо. (Стихн 
длн детей дошкольного воз 
раста, с иллюсграниями.) 1956 г 
18 стр., цена 35 к. 

ПРОИЗВЕДЕНИЯ ТАТАРСКИХ 
КЛАССИКОВ 

Избранные произведениі 
(СТИХІІ, басни и рассказы для 
детей среднего н старшего 
школьного возраста.) 1954 
332 стр., иена 6 р. 90 к. 

Сказки. (Салам Турдан, „Пад­
черина", „Медведь и лисина" и 
др. Для детей среднего школь­
ного возраста.) 1954 г,, 32 стр., 
иена 30 к. 

Воспоминания. (Автобиогра­
фические очерки и воспомина­
ния. Для детей среднего и стар­
шего школьного возраста.) 
1954 г., 68 стр., иена 75 к. 
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Автор 

Г. Тукан 

М. Файзи 

Г. Абсалямов 

А. Алиш 

Н. Арсланов 

А. Ахмет 

Г, Ахунов 

A. Бвкчан­

таева 

А. Б І Ш І ­

К. Глхит 

Ш. Галнев 

г. Гуоан 

Наэвание иэдания 
н год выпуска 

Сатиричсскис н юморнствче­

ские рассказы. (Для /іетеіі стар­

ineru т к о л ь н о г о возраста.) 
195­4 1., 186 стр., иена 1 р. 35 к. 

Избрлнные пронз ' 
(Пьесы, рассказы и стихи.) 
1953 г., ИК стр., цева 4 \>. 

П Р О И З В Е Д Е Н И Я П И С А Т Е Л Е Й 
С О В Е Т С К О Й Т А Т А Р И И 

Газинур. {Роман о герое Ве­

ЛВКОЯ ' ионны 
Гаавнуре Глфилт�ллинс.) 1955г., 
430 стр., иена 7 р. 95 к. 

Сказки. (Кнн га с вллюстра­

циямн, для детей среднего 
школьного возраста.) 1954 г., 
86 стр., иена 2 р. 20 к. 

Скворен. (Скаэкн для детей, 
с нллюстрацнями.) 1956 г., 
24 стр., иена 1 р. 

Избранные пронэведеннн. 
(Сборннк состоит нз трех отде­

лов: I ) короткне рассказы; 
2) рліскаэы солдата; 3) пьесы.) 
1956 г., 246 стр., иена 4 р. 70 к. 

Краса юностк. (Повесть из 
жнзяв студентов.) 1956 г., 182 
стр., цена 3 р. 95 к. 

На даче. ( С т н \ н и я дошколь­

ников , с нллюстрацнями.) 1956 г., 
22 стр., цеиа № к 

Ходжа Насретдин I pi 
т eii . (Анекдоты, 
ки.) 1956 г., 16 стр., цена 25 к. 

Светлые пути. (Стнян для 
н і г и средиего школьного воз­

раста.) 1953 I., 3­' стр., I U H . I 
30 к. 

Влчервяе 01 нн. Ствхв. 1956 г., 
46 стр., цена 40 к. 

Дочь бакенщвка. (Повв< гь 
ч и срелнею и старі іпчо 

ш кол і. но ю возраста.) 1954 г „ 
і е н 4 p. ­ю к. 
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Назвакие издани.ч 
и гол выпуска 

Г. Губай Судьба Марата. {Повесть для 
детей среднего школьного воэ­
раста, с иллюстрациями.) 1956 г., 
170 стр., аена 4 p. 10 к. 

Джалиль Играйте, дети. (Стихи для 
летей среднего и старшего 
школьного возраста.) 1955 
118 стр., иена 1 p. 90 к. 

С. Замалеев Мой друг. {Поэма для детей 
старшего школьного возраста.) 
1954 г., 14 стр., иена 15 к. 

Н. Исанбет Что от чего. {Сказки 
детей младшего школьного в 
раста. Книга с иллюстрациями.) 
1956 г., 102 стр.. цена 3 р. 20 к. 

Исанбет Приключения Мурауэяна. 
(Рассказ в стихах для детей 
дошколького возраста с много­
красочными рисунками.) 1956 г., 
16 стр., иена 1 р. 10 к. 

Л. Ихсанова Рассказы. (Для детей среднего 
школьного возраста. Книга с 
иллюстрациями.) 1957 г., 94 стр., 
иена 2 р. 60 к. 

Коллектив Детская сцена. (Сборкик 
пьес.) 1952 г„ 290 стр., цена 8 р. 

Коллектив От мрака к свету. (Сборник 
антирелигиозных рассказов со­
ветских писателей, русских 
класснков и зарубежных авто­
ров.) 1955 г., 344 стр., цена 
6 р. 25 к. 

плектив Золотой перстень. (Татарские 
народные сказки. Из сернв 
.Библиотека школышка", со 
словарем.) 1956 г., 66 стр., цена 
1 р. 05 к. 

плектив Книга рассказов. (Короткие 
рассказы татарских советских 
писателей.) 1955 г., 298 стр., 
цена 5 р. 35 к. 

члектив Огки Волги. (Очерки и сти­
хи для детей среднего и стар­
шего школьного возраста.) 
1953 г.. 148 стр., цена 3 р. 
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Г. Латып 

г, Лутфи 

; Нури 

Б, Гл.�ч.11 

Р, Тнмергалні 

М. Хаі ■ 

Ф, Хусмн 

Г. Шамуков 

Названис нзданнл 
и год выпуска 

Пахолчивый ДЖНГИ1 (юноша). 
(Татарскне скаэкн с нллюстра­
инями.) 1956 г., 70 стр., цена 
95 к. 

У костра. (Стнхи для детей 
срслнего школьного возраста.) 
1955 г., 102 стр., цсна 95 к. 

Серебристый кролик. (Науч­
но­художественный рассказ на 
жизни юных натуралнетов. 
Книга с нллюстраииями.) 1955 г., 
54 стр., цена 65 к. 

Ляйля. (Стнхи для юшколь­
ников.) 1956 г., 20 стр., ис­нл 
45 к. 

Восхожденис. (Очерк о етрои­
телях Сталннградскоі і ГЭС.) 
1956 г., 98 с т р . иена 2 р. 

Лсл Мороз на елке. (Инсце­
нировка, с красочнымн рис�н­
Шми.) 1956 г., 20 с т р , цёна 
75 к. 

Ключ и лестннца. d Іабранныі 
стнхн н ітссии для детей нлад­

i m i o школьного возраста. К н и ­
|.| с иллюстрациямме 1953 г., 
171 стр., цена 3 р. 25 к. 

Нашн зори. (Стнхи для детей 
, гаршего ШКОЛЬНОГО ПОЗрЛСТ.1.) 
1953 г „ 16 стр., цена 10 к. 

Лсс шумит. (Повесть о жизии 
н груде работвнков леснон 
промышлемностм. Кммга с ндлкь 

1ІЫН, для іетей старшего 
школьного возраста.) 1955 і . , 

цема 2 р. 75 к. 
Тропы и дорогн. (Расскаэы 

и стнхв для детей среднечо 
школьного возраста.) 1**53 г., 
56 с т р . I1CH.I 6о к. 

Умелая іев ta, (Пьеса­сжы­
іетей млддшвго школь­

ного возраста, с ндлюстрацмя­

мн.) 1954 г., 52 стр., цена 1 р. 
05 к. 
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Названне издания 
и год выпуска 

71 X. Шабанов 

М. Карим 

М. Карим 

X. Назир 

М. Познан­
ская 

И. Франки 

П. Цвирка 

Я. Брыль 

Летнее утро. (Стнхи с иллю­
страцияме.) 1956 г., 24 стр., 
цена 40 к. 

ПРОИЗВЕДЕНИЯ ПИСАТЕЛЕИ 
НАРОДОВ СССР 

Радость нашего дома. (По­
весть для детей младшего 
школьного возраста, с нллю­
страциями.) 1954 г., 104 стр., 
цена 2 р. 45 к. 

В лесах Урала. (Рассказы 
о школе, о дружбе детей. Книга 
с иллюстрациями.) 1956 г., 
40 стр., цена 50 к. 

Новые друзья. (Рассказы баш­
кирских писателей. Книга для 
детей среднего и старшего 
школьного возраста.) 1955 г., 
128 стр., иена 2 р. 85 к. 

Товариіцн­ (Сборник детских 
расскаэов украинских, совет­
ских писателей.) 1956 г., 134 
стр., цена 2 р. 70 к. 

Дети из кишлака. (Рассказы 
из жизни узбекских детей.) 
1955 г.. 46 стр., цена 55 к. 

На родной земле. (Поэма для 
детей младшего школьного воз­
раста, с иллюстрациями.) 1954 г., 
58 стр., цена 85 к. 

Рассказы. (О жизни детей 
Западной Украины. Книга с 
иллюстрациями.) 1955 г., 198 стр., 
цена 3 р. 60 к. 

Соловушка. (Сказки и расска­
зы с иллюстрациями.) 1954 г., 
78 стр., цена 2 р. 10 к. 

Белорусские рассказы. (Из­
бранные рассказы о жизни де­
тей Белоруссии.) 1956 г., 142 стр., 
цена 2 р. 70 к. 
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Автор 

Коллектив 

Коллектив 

Коллектив 

Жкин, Верн 

1 '.ifi.M.i'l Mill 
Алн 

Назвэнне иэдания 
н год выпуска 

ЛРОЛЗВЕДЕНИЯ ПИСАТЕЛЕЙ 
СТРАН НАРОДНОЙ 

ДЕМОКРАТИИ 
Упрямый Яноиі. (Рассказы 

для детей младшего школьного 
возраста. с ил л юст ра ц н н м н.) 
1955 г., 48 стр.. иена 80 к. 

Корейские сказки. (Книга для 
детей среднего школьного 
воараста, с иллюстрациям и.) 
1954 г., 84 стр.. иена 1 р. 85 к. 

Наша д­ipora. (Рассказы поль­
скяі пнсателей.) 1954 г., 190 стр., 
иена 3 р. 20 к. 

Скаакн шродов стран карод­
ной демократик. (Книга для де­
гей средиеі о школьного воз­
раста.) 1952 г., 168 стр., цена 
3 р. 75 к. 

Волшебная чаша. (Инднйские 
сказки для детей среднего 
школьнэго возраста.) 1957 г.. 
180 стр., нона 3 p. 35 к. 

ПРОИЗВЕДЕНИЯ 
ИНОСТРАННЫХ ПИСАТЕЛЕЙ 

Вверх дном. (Фантастическая 
повесть длч детеЙ старшего 
школьного возраста, с нлдю­
гтранннми.) 1954 Г., 126 стр, 
аена 3 р. 

•Лнсьи хитрости. (Сказки с 
иллюстрацнямн, для детей мла i­
шего школьного возраста.) 
1955 г., li.' стр., иена 65 к. 

Малыш Хасан. (Рассказы о 
тяжелой жнзнн трудящихся и 
их детей и сонременной Тур­
ник.) 195", г., НН CTp ­. M M 
2 p. 30 к. 

датн француэсісяі ю 
Повесть. 1956 г., 100 етр., аеяа 
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